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COMPTE-RENDU 
de la séance plénière du Conseil de la Communauté d’Agglomération 

Sarreguemines Confluences 
du 29 juin2023 

 
Objet : Réunion plénière du Conseil de la Communauté d’Agglomération Sarreguemines 
Confluences ayant eu lieu le 29 juin 2023, à 18h30. 

 
Sous la présidence de Monsieur Roland ROTH, suite à l’invitation du vingt-trois juin deux mille vingt-trois 

adressée à tous les Conseillers Communautaires et à la Presse et affichée, M. Arnaud MATHY, Directeur 
Général des Services, procède à l’appel des conseillers communautaires.  
 

Sont présents à l’ouverture de la séance : 
 

ROTH Roland, ZINGRAFF Marc, CRISTINELLI-FRAIBOEUF Sonya, CUNAT Jean-Claude, KRATZ Jean-Claude, 
LIMBACH Dominique, NIEDERLAENDER Joël, SCHWARTZ Jean-Marc, BARTHEL Jean-Bernard, CAN Durkut, 

MEYER Gaston, BOURING Hubert, DECKER Claude, ECHIVARD Jean-Luc, MALLICK Christiane 

 
BUR Sonia, CLAVÉ Bernard, FETIQUE Cyrille, FOUILHAC-GARY Bernard, GILLET Armand, HAXAIRE Henri, 

LEGATO Philippe, LITTY Freddy, LUTZ Jean-Luc, MOMPER Patricia, MULLER Daniel, PHILIPPI Franck, POTIÉ 
Bertrand, ROHR Bernard, THIEL Christophe, PEIFER Fabien (Suppléant de WEBER Michaël), WEISSLINGER 

Pascal, ZINS Yves, 

 
BAUER Eric, BEHR Isabelle, BERG Irène, BERGANTZ Gérard, BLAZY Virginie, BOURESY-DORCKEL Nicole, 

CARAFA Christine, DIDIOT Carole, FELD Jean-Claude, FIRTION Evelyne, GABRIEL Michèle, HECKEL 
Christiane, HEYMES-MUHR Marie-Thérèse, JUNG Sébastien, MARCHAL Christine, MATTA Sophia, MULLER-

BECKER Nicole, NICKLAUS Bernadette, PEIFFER Denis, QUODBACH Jeannine, ROUCHON Michel, THINNES 
Corinne, TRITZ Maxime, VOGEL Jean-Claude. 

 

Procurations :  
FREYERMUTH Michaël a donné procuration à FOUILHAC-GARY Bernard, 

HEIM Roger a donné procuration à LEGATO Philippe 
MOMPER Sandrine a donné procuration à BARTHEL Jean-Bernard 

MULLER Jean-Pierre a donné procuration à POTIE Bertrand 

SENDRAS Jacques a donné procuration à KRATZ Jean-Claude 
ALLARD Marielle a donné procuration à WEISSLINGER Pascal 

WEBER Michaël a donné procuration à son suppléant PEIFER Fabien 
BEDE-VÖLKER Stéphanie a donné procuration à CARAFA Christine 

DANN Alain a donné procuration à NICKLAUS Nicole 
DOLLÉ Luc a donné procuration à SCHWARTZ Jean-Marc 

HENRY Anne-Marie a donné procuration à DECKER Claude 

THIRION Sylvie a donné procuration à CLAVE Bernard 
 

Absents : DORSCHNER Lucien, RUFF Hervé, BARDA Alain, BOURBEAU François, BREITENBACH Muriele, 
BRUCKER Régis, 

 

Excusés : DIDIOT Pierre-Jean, ESTREICH Ludovic, SCHMITT Sébastien, TARILLON Pascal, NEUMANN Jean-
Luc, SCHMITT Jean-Paul, 

 
Après l’introduction du Président Roland ROTH portant sur son souhait de mener son mandat à terme, 

notamment au regard de la nécessité d’accompagner les projets économiques structurants et de préserver 
une solidarité Ville/Campagne, Marc ZINGRAFF intervient pour demander l’application de l’alternance de 

présidence de l’EPCI à mi-mandat. A la suite de cette intervention, les élus suivants quittent la salle à 

l’invitation de Marc Zingraff : 
 

ZINGRAFF Marc, CUNAT Jean-Claude, SCHWARTZ Jean-Marc, CAN Durkut, BOURESY-DORCKEL Nicole, 
CARAFA Christine, DIDIOT Carole, FIRTION Evelyne, HECKEL Christiane, HEYMES-MUHR Marie-Thérèse, 

JUNG Sébastien, MARCHAL Christine, NICKLAUS Bernadette, PEIFFER Denis, THINNES Corinne, TRITZ 

Maxime. 
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A la suite de nouveaux échanges sur l’alternance à mi-mandat, dont les interventions de messieurs Jean-Luc 
LUTZ et Gérard BERGANTZ, il est noté que les élus suivants quittent la salle à leur tour : 

 
BERG Irène, BERGANTZ Gérard, MATTA Sophia. 

 

Un second décompte des conseillers communautaires est effectué. M. le Président constate que le quorum 
n’est pas atteint et informe donc l’assemblée que la réunion du conseil communautaire ne peut pas se tenir.  

 
Après l’annonce de l’absence de quorum, le départ des élus suivants est noté :  

 

FOUILHAC-GARY Bernard, ROHR Bernard, PEIFER Fabien (Suppléant de Michaël WEBER) 
 

 

 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 19h45 

 
Le Président du Conseil Communautaire : 

Monsieur Roland ROTH 
 

 
 

 

Les Conseillers Communautaires   Le Secrétaire 
 


